
45€/ άτομο 
40€ παιδιά απο 4 έως 12 ετών)

Ξεκινάμε την εκδρομή μας με πρωινή αναχώρηση από το λιμάνι της Κέρκυρας. Αφού σαλπάρουμε
και πλησιάζοντας το κανάλι μεταξύ Κέρκυρας και Παξών, θα απολαύσουμε την υπέροχη θέα των
ελιών και των κυπαρισσιών που καλύπτουν το καταπράσινο νησί των Παξών. Ο μύθος λέει ότι οι
Παξοί σχηματίστηκαν όταν ο Ποσειδώνας έκοψε την άκρη της Κέρκυρας με ένα δυνατό χτύπημα
της τρίαινάς του και την έσυρε νότια για να δημιουργήσει ένα ειδυλλιακό καταφύγιο για τη μεγάλη
του αγάπη, την Αμφιτρίτη. Το μαρμάρινο ανάκτορο του Ποσειδώνα, όπως το λέει ο θρύλος
βρισκόταν στον Αχάι, ένα από τα γαλάζια σπήλαια των Παξών. Πρώτη μας στάση θα είναι η
Λάκκα. Η Λάκκα είναι ένα χωριό που βρίσκεται στους Παξούς, ένας γραφικός παραθεριστικός
οικισμός, χτισμένος στο βάθος ενός ασφαλούς κόλπου, 8,5 χιλιόμετρα βορειοδυτικά του Γαίου, η
οποία βρίσκεται στο βορειότερο άκρο του νησιού και οφείλει το όνομα της στους Σουλιώτικης
κατγωγής κατοίκους της, οι οποίοι κυνηγημένοι από τον Αλή Πασά κατέφυγαν στους Παξούς και
Αντίπαξους. Εκεί μπορούμε να απολάυσουμε το μπάνιο μας στις μαγευτικές παραλίες με τα
καταγάλανα νερά Χαραμής και Μονοδένδρι. Θα έχουμε την ευκαιρία να εξερευνήσουμε το
γραφικό αυτό χωριό με τα κεραμόσκεπα σπίτια και την πλούσια βλάστηση της περιοχής.
Συνεχίζουμε την κρουαζιέρα μας πλέοντας νότια κατα μήκος της δυτικής ακτής των Παξών ,
απολαμβάνοντας την εντυπωσιακή βραχώδη ακτογραμμή και τις μονάδικες παραλίες με τη λευκή
άμμο. Στη συνέχεια το σκάφος μπαίνει στις θαλάσσιες σπηλιές που κόβουν την ανάσα, των
οποίων τα καταγάλανα νερά θα σας αφήσουν άφωνους. Μετά την έξοδο από τις σπηλιές,
φτάνουμε στο μικρό νησί των Αντίπαξων, του οποίου οι αμμώδης κολπίσκοι με γαλάζια νερά
έχουν συγκριθεί με αυτόυς της Καραβαίκης. Εδώ, θα έχετε την ευκαιρία να κολυμπήσετε στα
κρυστάλλινα νερά της ‘’Paradise Beach’’ (Βουτούμι). Η εκδρομή μας επιστρέφει στους Παξούς
από την ανατολική πλευρά του νησιού και μπορούμε να δούμε τα νησάκια Σκαλτσονήσι και
Μογγονήσι, το γραφικό λιμάνι του χωριού Γάιος και τα 2 μικρά νησάκια Παναγιά και Άγιος
Νικόλαος. Αργά το απόγευμα θα ξεκινήσουμε για την επιστροφή μας στην Κέρκυρα μετά από μία
αξέχαστη εκδρομη.

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΠΑΞΟΙ - ΑΝΤΙΠΑΞΟΙ - ΛΑΚΚΑ

Κυριακή 30 Ιουνίου
Κυριακή 30 Ιουνίου : Παξοί-Αντίπαξοι & Λάκκα

Τιμή κατά άτομο:

Περιλαμβάνονται:

Δεν Περιλαμβάνονται:

 Εισιτηρια κρουαζιερας
Συνοδός
 Ασφάλεια αστικής και ταξιδιωτικής ευθύνης για άτομα έως 75 ετών
 Φ.Π.Α, , φόροι 

 Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους
 Ποτά, έξοδα διασκέδασης και ό, τι αναφέρεται ως προαιρετικό στο πρόγραμμα.

 Η σειρά των εκδρομών-περιηγήσεων μπορεί να αλλάξει χωρίς να παραληφθεί κάτι από το πρόγραμμα.

Καλό σας ταξίδι!


